
ATA nº 018/2024 

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em vinte e quatro de junho às dezessete horas e trinta minutos no 

Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 17ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi 

aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: 

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:  Requerimento nº 039/ 2024 posta em discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 040/2024 posta em discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Requerimento nº 041/2024 posta em discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade. Com fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra 

livre aos senhores edis. O VEREADOR VALDECIR parabenizou a Comunidade Bela 

Vista do Peperi onde teve a festa da escola, parabenizou os pais e a organização foi uma 

bela festa. Comentou sobre as escrituras do Bairro Aeroporto são 115 escrituras fez um 

breve relato sobre as etapas. Parabenizou a administração por mais essa conquista. O 

VEREADOR DIEGO relatou sobre a emenda 200 mil reais, para asfalto na Avenida Rio 

Branco do Bairro São Silvestre, comentou sobre final do campeonato parabenizou as 

equipes, também parabenizou a Arbitragem, a Samu, a Polícia Militar. Parabenizou o 

Diretor do esportes, e pediu que seja revisto para o que ano que vem tenha mais jogos 

na segunda divisão. Finalizou Parabenizando a Comunidade do Assentamento pelos 36 

anos de história. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a festa da escola Bela Vista 

parabenizou os organizadores e a comunidade, citou sobre o campeonato municipal 

parabenizou as equipes, declarou seu apoio para que tenha mais jogos na segunda 

divisão. Fez um lembrete referente ao IPTU 2024 e seus descontos. O VEREADOR 

ALEX parabenizou todas as equipes do campeonato municipal, comentou sobre os 36 

anos da comunidade do Assentamento, sobre os trabalhos realizados na comunidade, 

fez um relato sobre pessoas que saíram da comunidade se profissionalizaram hoje 

correm mundo levando o nome do município e da comunidade. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO agradeceu os colegas vereadores que esse ano está como presidente 

da Cãmara pela boa relação entre os colegas e nos debates. Comentou sobre sua 

participação na final do campeonato parabenizou o diretor de esportes a secretaria da 

educação e do esporte pela organização, parabenizou as equipes e a arbitragem. 

Fez um breve relato de sua participação na formatura do grupo de dança na Comunidade 

de Idamar um belo evento. Finalizou agradecendo o almoço na linha ERVEIRA. 



Convidou a população para estar junto as sessões. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em cinco de agosto às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


